Fiche Technigue

Skillair

FR+LUB 100-200-300

%&Rﬁﬁ-{éﬂEyQUEs FR+L 100 FR+L 200 FR+L 300
Taraudages G1/4|G3/8|G1/4]G3/8|G1/2|G1/2]G3/4] G
Plage de régulation bar| 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Degré de filtration S5um 20um 50pm
Pression Maxi d'entrée ~ MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Débit & 6 bar NI/min 300 1200 2300
AP 0,5 bar scfm 11 43 82
Débit & 6 bar NI/min 800 2400 4000
AP 1 bar scfm 28 85 142
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation  °C|-10°a +50°|  -10°& +50° -10°a +50°
& 10 bar; 1 MPa; 145 psi °F| 14°&4122° 14°6122° 14°6122°
Poids Kg 0.7 1.35 2.7
Vis de fixation M4x50 M4x60 M5x70 E
S%LEéOMBREMENT FR+LUB 100 FR+LUB 200 FR+LUB 300
TARAUDAGES G G1/4 | G3/8 G1/4 | G3/8 | G1/2 G1/2 | G 3/4 | Gl
A 121 149 175 177
B 199 245 278
C 50 63 72
E 106 134 157
F 26 36 42
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
A
C
[T
I
[
| FR [ Lus |
= = =~ = = @ _|
w EI')::(@EQ': = O
- w :@\ :@\ @F



FIMIC
FT PNEUMATIQUE


FR+LUB Skillair 100-200-300

CLEFS DE CODIFICATION

FR+L 100 1/4 5um 0+8 RMSA EAAACSA: Q\AoTnuel 1@* semi-ouf?mlcllﬁq]ugo 200
DEGRE DE PLAGE DE SYSTEME DE . F(;Jnc;?oan:]qeuzégouglnm c?une A6P dans
FLEMENT TAILLE TARAUDAGE FILTRATION REGULATION PURGE le CiI’CCLiJiT. Ce §ysj§medn);§es§ife un circuit
- % variation ébit
PR+ 100 ;;g ggm 0;8 bar RMSA RA: Xu?gmgiiqSeapc?ursmﬁle6300. Systeme
pwm 0+12 bar SAC S Hlotteur indépendant du débit of de |
& flotteur indépendant du débit et de la
200 1/4 50pm pression.
3/8
1/2
300 1/2 RMSA
3/4 RA
1
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
FR+L SKILLAIR 100 3584012 FR+L 200 3/8 50 012 RMSA 4584016 FR+L3003/45 012 RA
3284007 FR+L 100 1/4 5 08 RMSA 3584107 FR+L 200 3/8 5 08 SAC 4584017 FR+L 300 3/4 20 012 RA
3284008 FR+L 100 1/4 20 08 RMSA 3584108 FR+L 200 3/8 20 08 SAC 4584018 FR+L 300 3/4 50 012 RA
3284009 FR+L 100 1/4 50 08 RMSA 3584109 FR+L 200 3/8 50 08 SAC 4684004 FR+L 300 1 5 08 RMSA
3284010 FR+L 100 1/4 5 012 RMSA 3584110  FR+L2003/8 5012 SAC 4684005 FR+L 300 1 20 08 RMSA
3284011 FR+L 100 1/4 20 012 RMSA 3584111 FR+L 200 3/8 20 012 SAC 4684006 FR+L 300 1 50 08 RMSA
3284012 FR+L 100 1/4 50 012 RMSA 3584112 FR+L 200 3/8 50 012 SAC 4684007 FR+L 300 1 5012 RMSA
3284107 FR+L 100 1/4 5 08 SAC 3684007 FR+L 200 1/2 5 08 RMSA 4684008 FR+L 300 120 012 RMSA
3284108 FR+L 100 1/4 20 08 SAC 3684008 FR+L 200 1/2 20 08 RMSA 4684009 FR+L 300 1 50 012 RMSA
3284109 FR+L 100 1/4 50 08 SAC 3684009 FR+L 200 1/2 50 08 RMSA 4684013 FR+L 300 1508 RA
3284110 FR+L 100 1/45 012 SAC 3684010  FR+L 200 1/2 5012 RMSA 4684014 FR+L 300 120 08 RA
3284111 FR+L 100 1/4 20 012 SAC 3684011 FR+L 200 1/2 20 012 RMSA 4684015 FR+L 300 1 50 08 RA
3284112 FR+L 100 1/4 50 012 SAC 3684012 FR+L 200 1/2 50 012 RMSA 4684016 FR+L 30015012 RA
3384007 FR+L1003/8 5 08 RMSA 3684107 FR+L 200 1/2 5 08 SAC 4684017 FR+L 300 120 012 RA
3384008 FR+L 100 3/8 20 08 RMSA 3684108 FR+L 200 1/2 20 08 SAC 4684018 FR+L 300 150 012 RA
3384009 FR+L 100 3/8 50 08 RMSA 3684109 FR+L 200 1/2 50 08 SAC
3384010 FR+L 100 3/8 5 012 RMSA 3684110  FR+L2001/2 5012 SAC
3384011 FR+L 100 3/8 20 012 RMSA 3684111 FR+L 200 1/2 20 012 SAC
3384012 FR+L 100 3/8 50 012 RMSA 3684112 FR+L 200 1/2 50 012 SAC
3384107 FR+L 100 3/8 5 08 SAC 3684019 FR+L 200 1/2 508 RA
3384108 FR+L 100 3/8 20 08 SAC 3684020  FR+L 200 1/2 20 08 RA
3384109 FR+L 100 3/8 50 08 SAC FR+L SKILLAIR 300
3384110 FR+L 100 3/8 5 012 SAC 4484004 FR+L3001/2 5 08 RMSA
3384111 FR+L 100 3/8 20 012 SAC 4484005 FR+L 300 1/2 20 08 RMSA
3384112 FR+L 100 3/8 50 012 SAC 4484006 FR+L 300 1/2 50 08 RMSA
FR+L SKILLAIR 200 4484007 FR+L 300 1/2 5 012 RMSA
3484007 FR+L 200 1/4 5 08 RMSA 4484008 FR+L 300 1/2 20 012 RMSA
3484008 FR+L 200 1/4 20 08 RMSA 4484009 FR+L 300 1/2 50 012 RMSA
3484009 FR+L 200 1/4 50 08 RMSA 4484013 FR+L 300 1/25 08 RA
3484010 FR+L 200 1/4 5012 RMSA 4484014 FR+L 300 1/2 20 08 RA
3484011 FR+L 200 1/4 20 012 RMSA 4484015 FR+L 300 1/2 50 08 RA
3484012 FR+L 200 1/4 50 012 RMSA 4484016 FR+L 300 1/25 012 RA
3484107 FR+L 200 1/4 508 SAC 4484017 FR+L 300 1/2 20 012 RA
3484108 FR+L 200 1/4 20 08 SAC 4484018 FR+L 300 1/2 50 012 RA
3484109 FR+L 200 1/4 50 08 SAC 4584004 FR+L 300 3/4 5 08 RMSA
3484110 FR+L 200 1/4 5012 SAC 4584005 FR+L 300 3/4 20 08 RMSA
3484111 FR+L 200 1/4 20 012 SAC 4584006 FR+L 300 3/4 50 08 RMSA
3484112 FR+L 200 1/4 50 012 SAC 4584007 FR+L 300 3/4 5 012 RMSA
3584007 FR+L 200 3/8 5 08 RMSA 4584008 FR+L 300 3/4 20 012 RMSA
3584008 FR+L 200 3/8 20 08 RMSA 4584009 FR+L 300 3/4 50 012 RMSA
3584009 FR+L 200 3/8 50 08 RMSA 4584013 FR+L 300 3/4 5 08 RA
3584010 FR+L 200 3/8 5 012 RMSA 4584014 FR+L 300 3/4 20 08 RA
3584011 FR+L 200 3/8 20 012 RMSA 4584015 FR+L 300 3/4 50 08 RA

FIMIC SAS 4, rue des Nonnetiers 57070 METZ Tél : 03.87.76.32.32 Fax : 03.87.76.99.76 Internet : www.fimic.com E-mail : fimic@fimic.com


FIMIC
Tampoon ligne Fimic




